

# Conferința „Pasiune pentru Hristos!”

Conferința „Pasiune pentru Hristos” s-a desfășurat în zilele de 17 și 18 mai, în două locații: Sala Alexandru Ioan Cuza din Palatul Parlamentului, între orele 9.30-16, unde au avut loc câte 3 sesiuni de învățătură pe zi, și la Arenele Romane, în aer liber, câte o sesiune publică de evanghelizare în fiecare din cele două seri.

Echipa de slujire din SUA și Canada a fost formată din pastorii Gary Wilkerson, președintele organizației creștine World Challenge, Claude Houde, pastor fondator al celei mai mari biserici evanghelice din Canada, Eglise „Nouvelle Vie” din Toronto, Ron Brown, director Teen Challenge South California și evanghelistul Nicky Cruz, cunoscut pe plan mondial atât ca personajul minune al cărții *Crucea și pumnalul*, cât și ca autor al romanului autobiografic *Fugi băiete, fugi!* Echipa de slujire la conferință a fost completată de sora Kelly Wilkerson, care slujește în biserica păstorită de soțul ei în Colorado Springs ca pianist și lider muzical. Ea a oferit surorilor prezente la conferință o masă de dragoste, joi, între sesiunile de învățătură și cea de evanghelizare, cu această ocazie împărtășind celor peste 100 de surori prezente un mesaj biblic de încurajare și experiențe personale din activitatea ei în familie ca soție, mamă și bunică, dar și în lucrarea Domnului, în calitate de soție de pastor și slujitoare activă în biserică.

Conferința s-a bucurat de o largă audiență în ambele locații, la Palatul Parlamentului participând cca. 600 de persoane la sesiunile de zi (foto jos), iar la Arenele Romane, în cele două seri, peste 3000 de persoane. Pe Internet, evenimentul a fost urmărit și în direct și în reluare, deja cu aproape 100.000 de vizualizări.

Vizita în România a prestigioasei echipe din SUA și Canada a prilejuit și importante contacte oficiale. Miercuri, 16 mai, a avut loc o întâlnire între delegația oaspeților și frați din conducerea Cultului Creștin Penticostal: pastorii Moise Ardelean, președinte, Aurel Moldovanu, vicepreședinte, Liviu Axinte, președintele CRP Suceava, Marcu Comarița, președintele CRP București, precum și membrii echipei de organizare a conferinței, pastorii Ioan Bochian, Ciprian Gheorghe Luca și Virgil Achihai, secretarul Alianței Evanghelice din România.

Joi dimineața, la deschiderea oficială a conferinței, deputatul Robert Sighiartău a salutat pe cei prezenți din partea Grupului Ecumenic de Rugăciune din Parlamentul României.

Un moment important a fost și primirea delegației din SUA și Canada de către dl. Călin Popescu Tăriceanu, președintele Senatului, care s-a întreținut cu oaspeții mai bine de 30 de minute, într-o atmosferă cordială.

## IOAN BOCHIAN & CIPRIAN GHEORGHE LUCA



GARY WILKERSON & IOAN BOCHIAN



NICKY CRUZ & DANIEL DRĂGAN



RON BROWN & CIPRIAN GHEORGHE LUCA

